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ATOS OFICIAIS DO PODER 
LEGISLATIVO 

   

RESULTADO DA ORDEM DO DIA 
4ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 

24/02/2021 

ITEM 01 – APROVADA EM ÚNICA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO A MOÇÃO Nº 054/2020 – LEANDRO 
ALVES DE FARIA - MOÇÃO DE APLAUSO - Parabe-

nizo a equipe sobre o comando do Dr. Eduardo 
Ferreira, Equipe de enfermagem, colaboradores 

do Raio X e do Plantão administrativo, pelo 

Excelente trabalho que vem realizando, no Pronto 
Socorro Municipal de Suzano.  
 

Vereador Leandro Alves de Faria – Presidente 
Douglas Francisco Martins da Silva – Diretor 

Legislativo 
 

SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ADMNISTRAÇÃO 
 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO 
CONCURSO PÚBLICO 

(REF.: EDITAL Nº 01/2019) 
 

FICAM os candidatos abaixo relacionados, habili-

tados e classificados no CONCURSO PÚBLICO – 
Edital nº 01/2019, para preenchimento das 

funções de Ajudante Geral e Auxiliar Administrati-

vo convocados a comparecerem ao Departamen-
to de Gestão de Pessoas da Prefeitura do 

Município de Suzano no período de 01, 02 e 03 

de março de 2021, para tomar ciência sobre os 
documentos necessários com os quais assumirão 

as devidas funções. Os candidatos que não 
comparecerem no prazo estabelecido decairão o 

direito da contratação. 

Função – Ajudante Geral – Lista Especial 
Class. Nome                          Documento              

2º VINICIUS FONSECA SILVA 29.112.419 
Função – Auxiliar Administrativo 
Class. Nome                            Documento              

26º ANA BEATRIZ DA SILVA 

SOUSA 
50.030.0

15 
E, para que ninguém possa alegar desconheci-
mento é expedido o presente Edital. Suzano, 26 
de fevereiro de 2021. CINTIA RENATA LIRA DA 
SILVA Secretária Municipal de Administração. 
 

SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE 
    

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE - 
CMS 
ATA da Reunião Ordinária do Conselho Municipal 

de Saúde 

Data: 26/01/2021.  
Horário: 10h00min.  

Local: Sala do Conselho Municipal de Saúde  
Endereço: Avenida Paulo Portela, 210, 3º andar, 

sala 308, Jardim Paulista, Suzano/SP. 

INFORME: - Apresentação da nova Gestão da 
Secretaria Municipal de Saúde;  

PAUTA: - Plano de Vacinação COVID-19 (Atualiza-

ção do Plano de Contingência COVID-19); Inter-
venção da Irmandade Santa Casa de Misericórdia 

de Suzano para o ano de 2021.  

Participantes:  

Membros do Conselho Municipal de Saúde, biênio 

2020/2021, cuja presença foi confirmada em 
lista de presença anexa a essa ATA. Deu-se início 

a reunião via Videoconferência pelo  App ZOOM 
devido a pandemia do COVID-19, e havendo 

quórum iniciou-se a reunião às 10h00min e já de 

imediato foi passado a palavra para o novo 
Secretário Municipal de  Saúde Sr. Pedro Char-

les Shirakawa Ishi, o qual saudou a todos os 

Conselheiros  presentes e apresentou os integran-
tes de sua gestão, explanando ao Pleno do CMS 

onde  cada um executará suas devidas atribui-
ções; a reunião ordinária também contou com a  

presença de Coordenadores e Diretores da Secre-

taria Municipal de Saúde. Posto isso, iniciou-se o 
primeiro item da pauta para discussão, ou seja, o 

Plano de vacinação para combate a COVID-19 no 

Município de Suzano, oportunidade em que foi 
passado a palavra para a Diretora de Vigilância 

em Saúde da Secretaria Municipal de Saúde Dra. 
Maria  Cristina Perin, que explanou sobre o 

referido Plano, salientando que este já havia sido  

encaminhado ao Pleno do CMS para as devidas 
análises e que, nesta ocasião, foi  necessária 

apenas uma atualização quanto a data de início 
da imunização, que ao invés do  dia 25 de Janeiro 

2021 antecipou para o dia 20 de janeiro de 

2021, dia em que o  Município de Suzano 
recebeu as vacinas do Governo Estadual, às 

22h00min. Foi  colocado em votação o Plano de 

Vacinação COVID-19 e esse foi aprovado por  
unanimidade. Para prosseguimento da pauta, foi 

dada a palavra à Dra. Tânia, que explicou sobre a 
necessidade de atualização do Plano de Contin-

gência ao combate da COVID-19 no Município de 

Suzano, esclarecendo que houve acréscimo de 
10 leitos na Enfermaria e 10 leitos de UTI para 

atendimento dos munícipes de Suzano através 

de contrato firmado com o Hospital Santa Maria 
de Suzano; dúvidas sanadas; foi colocado em 

votação a atualização do Plano de Contingência 

COVID-19 o mesmo foi aprovado 
por unanimidade. Nesse ínterim, foi dado prosse-

guimento à pauta, no item que trata da Interven-
ção da Irmandade Santa Casa de Misericórdia 

de Suzano para o ano de 2021. A Dra. Tânia 

explanou a todos a respeito da aludida Interven-
ção, notadamente a sua importância para o 

Município de Suzano, apresentando ao Pleno do 

CMS a produtividade e indicadores alcançados da 
Irmandade Santa Casa de Misericórdia de 

Suzano no  período de janeiro a dezembro de 
2020, foi enfatizado que a Prestação de Contas 

será  analisada em outro momento, posto que o 

intuito da votação trazida à baila é a deliberação  
acerca da continuidade dos serviços prestados 

pela Irmandade Santa Casa de  Misericórdia de 
Suzano, isto é, se o Conselho Municipal de 

Saúde deste atual biênio  anui com a manuten-

ção da Intervenção; dúvidas sanadas, foi coloca-
do em votação ao  Pleno do CMS, aprovado por 

maioria a Intervenção da Irmandade Santa Casa 

de  Misericórdia de Suzano para o ano de 2021, 
constando uma única abstenção. Em continuidade 

à reunião, o Sr. Antenor pediu a palavra, pugnan-
do ao Pleno do CMS por mais comprometimento 

dos demais conselheiros, bem como organização 

nas reuniões por meio de videoconferência, 
enfatizando, ainda, a necessidade de as câmaras 

estarem ligadas para que os membros do Pleno 

possam visualizar todos presentes; já o Sr. Mano-
el Moura (também Conselheiro) levantou uma 

questão referente ao currículo do Sr. Secretário 
Municipal de Saúde Pedro Charles Shirakawa 

Ishi, indagando se ele poderia disponibilizar o 

documento ao Pleno do CMS. Com a Palavra, o Sr. 
Secretário Municipal de Saúde, informou que seu 

currículo será encaminhado ao Secretário-
Executivo do Conselho para que seja repassado a 

todos do Pleno do CMS; a despeito disso, ressal-

tou que sua trajetória na vida pública teve início 
ao lado do Prefeito Rodrigo Ashiuchi (em seu 

gabinete) trabalhando como Assessor Estratégico, 

assessorando não somente o Chefe do Poder 
Executivo, mas todas as Secretarias da Municipa-

lidade; esteve 2 (dois) anos à frente da Diretoria 
Administrativa da Secretaria Municipal de Saúde 

como Diretor Administrativo, atendendo as diver-

sas demandas e necessidades que estavam 
suprimidas e exigiam um resultado imediato; em 

2020, foi Eleito Vereador no Município de Suzano; 

atualmente, encontra-se licenciado do cargo (no 
Poder Legislativo) a convite do nosso Prefeito, é o 

gestor da Pasta da Saúde e seguirá aberto a 
ideias e críticas, inclusive, o gabinete do novo 

Secretário de Saúde permanecerá acessível a 

todos os conselheiros e munícipes. Assim sendo, 
depois que todas as dúvidas foram sanadas e, 

sem nenhum outro item a ser discutido, a Sra. 

Cleide Tomoko Tomioka (Presidente) agradeceu 
a presença de todos, e deu por encerrada a 
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Reunião Ordinária do Conselho Municipal de 

Saúde do dia 26 de janeiro de 2021. Eu Bruno 
Sakamoto Secretário Executivo do Conselho 

Municipal de Saúde redigi a presente ATA.  
 

 

Cleide Tomoko Tomioka - Presidente CMS 
 

SECRETARIA MUNICIPAL DE 
PLANEJAMENTO E FINANÇAS 

    

DEPARTAMENTO DE COMPRAS E 
LICITAÇÕES 
 

ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO 

ELETRÔNICO Nº 117/2020 – REGISTRO DE 
PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE TIRA 

REAGENTE. 

TORNAMOS PÚBLICO, para conhecimento dos 
interessados, que o Senhor Pregoeiro ADJUDICOU 

o objeto do presente PREGÃO à empresa CROMO 
COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO DE MATERIAIS 

ODONTO-MÉDICO HOSPITALARES LTDA com o 

valor de R$ 690.000,00 (Seiscentos e noventa mil 
reais) para o LOTE 01, cuja decisão foi HOMOLO-

GADA pelo Senhor Secretário Municipal de Saúde. 
PEDRO CHARLES SHIRAKAWA ISHI - Secretário 

Municipal de Saúde. 
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